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NNoottiiccee  dd’’iinnssttaallllaattiioonn  
 
 

Smartphone pour GVe 
 

 
 

Introduction 

 

Vous venez de recevoir un nouveau smartphone, nous allons vous apprendre à pouvoir l’utiliser avec le système GVE 

Les étapes sont :  

 Déclaration du smartphone dans l’annuaire 

 Appairage du smartphone avec une carte micro SD valide 
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Déclaration dans l’annuaire 

Veuillez utiliser le raccourci « Annuaire Logitud » pour vous connecter 

 
ID utilisateur : admin 

 

 

Si vous n’avez pas de raccourcis, saisissez l’adresse https://services.logitud.fr/nom-de-la-ville/repository  dans un 
navigateur internet. 
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Cliquez sur  
 

   Cliquer sur « Ajouter » 

 

 

Remplir les champs « Libellé » et « Numéro de série » 

 

Puis « Enregistrer » 
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Cliquer sur « Administrateur de resources » 

Puis choisir votre nouveau smartphone dans la petite liste 
en bas de la catégorie « Appareils » 

 

Cliquer sur « Ajouter » 

Enfin  
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Cliquez sur  
 

Cliquer sur  

 

Important : Vous ne devez rien changer dans la partie « Paramètres », vos applications risquerai de ne plus 
fonctionner correctement. 

Descendre tout en bas de la page, vous trouverez la partie « Profiles d’appareils » contenant la liste des « Appareils » 

 

Choisir votre nouveau smartphone dans la petite liste en bas de la catégorie « Appareils » 

 

Cliquer sur « Ajouter » 

Enfin  
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Appairage du téléphone 

 
Appairer par QRCODE  : Page 6 
Appairer par Token : Page 10 

 

Appairer le téléphone (par QRCode) 

 

 

Cliquer sur l’icône « Synchronisation » 
 

 

Cliquer sur le bouton « QRCODE ». 

 

Pour générer le « QRCODE », il faut se connecter à l’annuaire Logitud 

https://services.logitud.fr/<name-url>/repository 

 

 



 

GVE                                                                                page 7                                                                       Notice d’utilisation 
 

Dans le menu  

 

 

Si votre téléphone n’est pas connecté au wifi, remplir la partie « Configuration wifi » 

 

Si vous ne disposez pas de ces informations dans votre service, nous vous invitons à contacter votre informaticien. 

 

Scanner le QRCODE à l’aide de l’appareil photo 
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Le téléphone se connecte à l’annuaire 

 

 

 

 

 

 

Votre téléphone est connecté et prêt pour l’appairage. 

Cliquer sur « Terminer la session d’appairage » 
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Une fois l’appairage effectué,  
saisir le code PIN 

 
 

Cliquer sur le bouton « Synchronisation ». 
 

 

Vérifier que la synchronisation se passe sans erreur. 
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Appairer le smartphone (par Token) 

 
 
Avant d’effectuer cette manipulation, vous devez avoir connecté votre smartphone au wifi. 
Si vous ne disposez pas de ces informations dans votre service, nous vous invitons à contacter votre informaticien. 

 

 

Cliquer sur l’icône « Synchronisation » 
 

 

Serveur : à renseigner la première fois avec « services.logitud.fr » 
 
Ville : <name-url> à renseigner la première fois avec le nom de la 
collectivité en minuscule, sans accents, sans caractères spéciaux sauf le 
tiret « – », sans espaces (ex :sarlat-la-caneda).  
 
Annuaire : à renseigner la première fois avec « repository »  
 
L’URN : renseigné par défaut avec « lsmobile » 
 
Le « Token d’authentification », à usage unique, 
se génère à partir de l’annuaire. 
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Pour générer le « Token d’authentification » (à usage unique), il faut se connecter à l’annuaire Logitud 

https://services.logitud.fr/<name-url>/repository 

Dans le menu  

Cliquer sur l’appareil à appairer. 

Ensuite sur le bouton 

 

Le bouton affiche le 
« Token d’appairage » 
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Saisir le Token d’appairage créé à partir de l’annuaire. 
Puis cliquer sur « APPAIRER ». 

 

Une fois l’appairage effectué,  
saisir le code PIN 

 
 

Cliquer sur le bouton « Synchronisation ». 
 

 

Vérifier que la synchronisation se passe sans erreur. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


